[bookmark: _GoBack]Se procurer une machine à café professionnelle italienne

Lorsque l’on pense café expresso, les machines à café italiennes sont le premier équipement qui vient à l’esprit. Réputés pour leur conception de machines à café professionnelles italiennes, les Latins sont également célèbres pour la qualité et la richesse de leurs cafés. Investir dans une machine à café professionnelle italienne peut être un excellent choix pour une entreprise.

Les modèles de percolateurs italiens
La machine à café professionnelle italienne a connu de grandes évolutions au cours des dernières années. Elle couvre une vaste gamme de prix ainsi que des fonctions multiples et avancées. Désormais, les machines à café professionnelle italienne sont disponibles avec des systèmes de préparation entièrement automatisés, à pression ou encore à pompe. Quel que soit le choix effectué, il est préférable d’opter pour un percolateur avec une pression supérieure à 15 bars. En effet, même si le prix peut être légèrement plus élevé, la qualité s’en ressent énormément que l’on soit amateur ou non de cafés italiens. En fonction de la machine à café professionnelle italienne ciblée, plusieurs solutions s’offrent à l’entreprise pour l’achat du café : dosette, moulu, en grain ou encore capsules. L’avantage des percolateurs à capsule est la possibilité de préparer différents types de boissons chaudes sans s’encombrer de plusieurs équipements pour satisfaire tous les goûts du personnel. Enfin, certaines machines à café professionnelles italiennes offrent la possibilité de préparer plusieurs tasses simultanément, gage de gain de temps au moment des pauses.

Comparer les prix des machines italiennes
Les machines à café professionnelles italiennes couvrent une vaste gamme de prix selon les fonctionnalités proposées. Utiliser un comparateur de prix est intéressant car il permet de visionner en même temps les différents équipements ainsi que les modalités et fonctions offertes par les percolateurs. Sur un site tel que Expert Market, une entreprise peut contacter plusieurs fournisseurs de machines à café professionnelles italiennes afin d’obtenir une série de devis en fonction de ses besoins. En effet, avant la mise en relation, l’entrepreneur remplit un rapide questionnaire qui cible plus précisément les fournisseurs les plus à même de répondre à sa demande en matière de machine à café professionnelle italienne. Un avantage considérable pour gagner du temps !
