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D’après le Code du Travail, chaque employeur est tenu de fournir à ses employés un accès à de l’eau minérale à volonté au cours de son temps de travail. L’investissement dans une fontaine à eau semble donc un bon compromis pour contenter tout le personnel d’une entreprise. Cependant, il peut être délicat de faire un choix parmi les nombreux fournisseurs. Utiliser un comparateur de prix est par conséquent avantageux pour investir dans une fontaine à eau.

Demander un devis gratuit sur Expert Market
Les comparateurs de prix comme Expert Market permettent aux entreprises qui souhaitent investir dans une fontaine à eau de faire un premier tri parmi les différents matériels du marché et d’obtenir des devis gratuits. En effet, un questionnaire rapide est proposé au décideur pour déterminer quel type de fontaine à eau correspond à son besoin. Ensuite, les entreprises référencées sur le site reçoivent sa demande et lui font parvenir rapidement des devis. Il est ainsi plus facile de faire un choix parmi les nombreuses fontaines à eau et fontaines réseau et de comparer les contrats possibles d’entretien, de location ou d’achat. Utiliser un comparateur de prix et de services avant de se lancer dans l’acquisition d’une fontaine est une première étape intéressante dans la mesure où elle permet de faire gagner du temps et de comparer les offres en tout tranquillité.

Avantages d’une fontaine en entreprise
De nombreuses sociétés investissent dans l’installation d’une fontaine à eau dans leurs locaux. Pour les salariés, cela présente l’avantage de disposer d’une eau minérale saine à toute heure de leurs journées de travail. Ils n’ont plus ainsi l’obligation d’apporter leur bouteille d’eau personnelle tous les jours. D’autre part, cela permet de réaliser des économies pour tous. Avec une distribution à la demande, il y a moins de gaspillage d’eau au sein de la société puisque le personnel n’utilise que ce qu’il consomme. Le principe de la fontaine à eau aide également à réduire les déchets plastiques journaliers puisqu’une seule bonbonne d’eau est utilisée par l’ensemble des employés. Enfin, la fontaine à eau peut également être utilisée par les clients de l’entreprise, un petit plus appréciable !
