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Posséder un distributeur de sandwich dans les locaux d’une entreprise présente différents avantages pour le personnel. Il existe de multiples distributeurs offrant des prestations particulières. Dans ce cadre, il est très avantageux pour une société de se servir d’un comparateur de devis pour obtenir le maximum de propositions préalables au choix définitif. Expert Market propose la possibilité d’obtenir des devis gratuits pour l’achat d’un distributeur de sandwich.

Devis gratuits sur Expert Market
Les distributeurs de sandwich sur les lieux de travail proposent des prestations différentes. Il peut s’agir  d’un simple distributeur de snacks et de confiserie ou bien alors d’un véritable distributeur de sandwichs frais. En fonction du modèle choisi, les options et les contrats attachés varient fortement. En effet, pour un distributeur de sandwich frais, il est plutôt conseillé d’opter pour un fournisseur qui s’occupe de la gestion totale de la machine. Ainsi, les produits sont garantis de bonne qualité sans risque alimentaire. De plus, le choix est plus important et s’adaptent en fonction des  saisons ou des préférences des salariés. Pour déterminer les meilleures offres dans le domaine des distributeurs de sandwich, le site Expert Market propose de comparer et d’obtenir gratuitement des devis auprès de  professionnels reconnus. Il devient ainsi beaucoup plus facile pour les entreprises d’examiner les différents contrats offerts pour l’installation d’une machine dans leurs bureaux. Un questionnaire simple et rapide permet l’obtention de devis directement de la part des fournisseurs. Il ne restera ensuite au décideur qu’à faire son choix !

Avantages pour les employés
Investir dans un distributeur de sandwich pour son entreprise ne présente que des avantages. Si les salariés ne résident pas à proximité de leur lieu de travail et que la société ne dispense pas de tickets restaurant, le distributeur leur permet de se restaurer sur place à moindre coût. En effet, la plupart du temps, les sociétés installant des distributeurs de sandwich proposent des produits à des coûts beaucoup moins élevés qu’en magasin. D’autre part, les gammes de produits contenus dans les distributeurs de sandwich sont vastes et renouvelées fréquemment : les employés n’ont pas, de cette manière, la sensation de toujours manger la même chose !
