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La multiplication des distributeurs de boissons et de machines à coca-cola va de pair avec l’augmentation des déchets de consommation. Dans les lieux publics, les galeries marchandes ou au bureau, effectuer un tri des déchets est difficile à réaliser, et les emballages des machines à Coca-Cola terminent bien souvent au fond de poubelles classiques alors qu’ils pourraient être recyclés intelligemment. En effet, quelques sociétés spécialisées dans le recyclage proposent des solutions de recyclage pour les déchets des distributeurs de boissons.

Les déchets émis par les distributeurs automatiques
Bien que très avantageuse par les services qu’elle offre, une machine à Coca-Cola produit également des déchets difficiles à recycler.  Hormis la consommation d’électricité nécessaire à son fonctionnement (réfrigération, éclairage, distribution), les distributeurs automatiques produisent aussi des déchets en fonction de leurs produits : gobelets, bouteilles en plastique, canettes en aluminium sont autant de matières polluantes qui pourraient être recyclées.  En effet, les utilisateurs de machine à Coca-Cola et autres boissons ont pour habitude d’utiliser un nouveau gobelet lors de chaque achat, multipliant ainsi les déchets inutiles. Il en est de même pour les canettes : chaque consommation produit un nouveau contenant alu qui finit au fond d’une poubelle classique simplement parce qu’il n’est pas évident de fournir des poubelles de tris pour chaque type de déchets.

Recycler intelligemment les déchets
Désormais, plusieurs initiatives ont vu le jour en matière de traitements des déchets de machines à Coca-Cola, notamment en Outre-Atlantique. Il existe des distributeurs de boissons qui aujourd’hui permettent d’utiliser son propre mug ou verre. Longtemps réservé aux boissons chaudes, ce système s’emploie dorénavant pour les machines à Coca-Cola et toutes les autres boissons froides. Le résultat en termes de réduction des déchets est important. Le gaspillage de gobelets prend fin et les canettes ne se multiplient plus au fond de poubelles classiques sans pouvoir être recyclées.
Récemment la société Canibal a mis au point une poubelle intelligente. Présenté sous la forme d’un distributeur, elle se place à côté de la machine à Coca-Cola ou à café. Il suffit ensuite au consommateur d’introduire sa canette, son gobelet ou sa bouteille dans la poubelle Canibal pour que celle-ci détermine automatiquement le type de déchet et le place dans un compartiment spécial. La collecte hebdomadaire de ces nouvelles trieuses à déchets permet de recycler des quantités plus importantes.
