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Les systèmes de géolocalisation se répandent de plus en plus en entreprise, car ils permettent de réaliser des économies intéressantes. Si le système était jusqu’à présent essentiellement axé sur les voitures, il est désormais possible de tracker les motos. Les mouchards sont de petites tailles et ne gênent en rien la conduite. Ils offrent simplement la possibilité à l’entreprise de gagner en productivité et de devenir plus rentable à court terme.

Améliorer sa rentabilité grâce au tracking
Les systèmes de traçage de véhicules, parmi leur couplage avec une plateforme logicielle, font réaliser de vraies économies aux entreprises. Désormais, le système de géolocalisation s’utilise également pour tracker les motos et plus généralement tous les types de deux-roues. L’installation du traceur sur la moto est rapide et simple, ne gêne pas la conduite du pilote et surtout tend à faire augmenter la rentabilité des salariés et de la compagnie.  Le tracker de motos s’utilise avec un logiciel spécialisé installé sur un ordinateur du siège de la société. Certains prestataires proposent même d’utiliser leurs systèmes sans logiciel spécifique en se connectant directement à un site internet. En fonction des options sélectionnées, le traceur aide à faire le point sur la consommation de carburant, le kilométrage effectué, ou les itinéraires empruntés. Grâce à ses informations, le conducteur peut alors adapter sa conduite pour réduire la consommation de carburants ou obtenir des conseils sur la conduite économique. Les entreprises qui ont choisi de tracker leurs motos par un système de localisation en direct, peuvent également diminuer leurs frais en confiant des livraisons ou des missions à leurs employés en fonction de leurs positions géographiques. Cela évite les déplacements inutiles et fait gagner du temps à tout le monde.

Les entreprises concernées par l’utilisation de traceurs
L’utilisation de traceurs de véhicules professionnels tend à se développer au sein de toutes les entreprises possédant une flotte de véhicule. Tracker les motos peut être très intéressant pour les sociétés réalisant des livraisons de tout type. Une pizzéria qui livre des clients dans une grande agglomération peut ainsi savoir exactement où se trouve ses employés et déterminer un planning des commandes précis. Tracker ses motos est également une technique de lutte contre le vol avantageuse.
