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En France, des machines à affranchir peuvent être louées auprès de fournisseurs agréés par le groupe La Poste. Posséder une affranchisseuse en entreprise présente de multiples avantages en termes d’économies et de gains de temps pour le personnel. Désormais, il existe des machines à affranchir même pour les sociétés dont l’envoi de courrier n’excède pas 50 lettres par jour et qui permettent de réaliser des économies très intéressantes.

Les avantages de l’affranchissement en entreprise
Posséder une machine à affranchir en entreprise peut être un moyen de réaliser des économies conséquentes sur l’envoi de courriers journaliers. Ces gains concernent trois domaines. 
Avec une machine à affranchir, il n’est plus nécessaire de se rendre à La Poste pour acheter des timbres ou envoyer du courrier. L’affranchissement se fait à tout moment de la journée et il n’est plus nécessaire non plus de tenir compte des contraintes d’ouverture des bureaux. En outre, La Poste propose un service de ramassage du courrier affranchi en entreprise pour éviter les multiples déplacements.
Les machines à affranchir limitent aussi un problème récurrent lié au sur-affranchissement des courriers. Ces matériels postaux permettent d’affranchir tous les envois au centime près ce qui fait réaliser très rapidement des économies financières importantes sur le poste courrier d’une entreprise. D’autant plus, qu’avec un compte professionnel, La Poste octroie des ristournes sur les prix. Enfin, les machines à affranchir possèdent une empreinte publicitaire personnalisable dans laquelle peuvent figurer différents messages comme l’adresse de la société, des vœux, des promotions…etc.

Economies réalisées
Souvent, les entrepreneurs ont tendance à croire que les machines à affranchir n’ont un intérêt que pour des envois quotidiens massifs de courriers. Cependant, ce n’est plus le cas. L’arrivée sur le marché de machine à affranchir de petites tailles permet aux sociétés qui n’envoient que quelques lettres par jour de bénéficier de tarifs extrêmement compétitifs. Le prix de ce nouveau genre de machines est très peu élevé : la location mensuelle équivaut à une dizaine d’euros. Ainsi, même pour l’envoi de quelques lettres par mois, investir dans une machine à affranchir devient intéressant puisque, quel que soit le nombre de courriers expédiés, l’entreprise bénéficie tout de même des tarifs préférentiels professionnels de La Poste.
