Les petites machines à affranchir connectées (PMAc)
Le prix de ces machines à affranchir connectées est variable en fonction des fournisseurs et des besoins spécifiques de l’entreprise. Ces modèles sont adaptés aux entreprises dépensant moins de 1500€ de courrier par mois et débitant entre 30 et 200 plis par jour. Le prix des machines à affranchir connectées ne prend en compte que la location du matériel auquel il faut ajouter les montants d’affranchissement postal ainsi que les consommables éventuels tels que cartouches d’encres et abonnement internet. En effet, ces modèles étant connectés via un modem au système de gestion informatisé de La Poste, il est nécessaire de se doter d’une connexion internet. Cependant, ces modèles garantissent à la fois un confort pour l’entreprise, finies les Fiches Mensuelles de Dépôt, et une maîtrise des coûts : tout est automatisé, La Poste vous facture exclusivement ce que vous consommez en se connectant directement à la machine.
Pitney Bowes DM175i
Le prix de la machine à affranchir DM175i est entre 2€ et 5€ par jour. Pour ce prix de machine à affranchir, vous vous équipez d’une solution professionnelle performante et pratique. Grâce à sa connexion au système de gestion informatisé de La Poste, vous pouvez télécharger les tarifs postaux en vigueur et les enregistrer dans votre machine. Le prix de cette machine à affranchir vous permet de bénéficier d’un ingénieux système de pesée différentielle : vous posez tous vos courriers ou colis sur un plateau, à chaque retrait, la machine calcule automatiquement le poids correspondant ! N’attendez plus, équipez-vous d’un outil performant qui vous permettra de mieux maîtriser vos coûts.
Satas Evo 420
Le prix de la machine à affranchir Evo 420 permet d’accéder à tous les services d’une affranchisseuse automatique performante pour moins de 100 euros par mois. Vous vous dotez d’un outil puissant et connecté. Au prix de la machine à affranchir il faut bien sûr additionner le montant des tarifs postaux pour la totalité des envois mensuels. L’association de la mention et le calcul du tarif postal se font automatiquement. Le prix d’une machine à affranchir standard pour s’équiper d’un matériel haut de gamme et performant, pourquoi hésiter ? 
